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LOG–E@Logistik-E-Business@EBERO Gruppe

Professionelle Logistik.
Mit Konzepten zu Mehrwertleistungen und Ertrags-
potenzialen.

Logistikkonzepte@EBERO Gruppe sind maßgeschneidert,
bringen Unternehmen voran, setzen mehr Leistung und
Effizienz frei und machen startklar für die Zukunft:

Optimierung analoger Materialwirtschaftsprozess-
ketten

Einkauf – Disposition – Beschaffung
Lagerwirtschaft
Baustellenlogistik

Prozessintegration

Erweiterung des klassischen Materialwirtschafts-
prozesses von der technischen Planung bis hin zur
Netzüberwachung mittels durchgängiger Verfüg-
barkeit | Nutzung einheitlicher Datenstrukturen

Optimierung von Sortiments- / Lieferantenstrukturen
und Beschaffungsprozessen

Reduzierung der Lieferanten:
Integration C-/MRO-Teilemanagement wie PSA,
Set-Artikel, Unterstützung Materialstandardisierungen
Implementierung von Lieferantenkatalogen,
E-Procurement-Konzepten, digitalen Prozessen

Neutralität

Um die Objektivität individueller Logistikkonzepte
zu wahren, arbeiten wir seit Jahren mit unabhängigen
Spezialisten.

Aktives E-Business.
Überzeugend, beschleunigend und qualitäts-
verbessernd.

E-Business@EBERO Gruppe verbindet die kundenindivi-
duellen IT-Anforderungen und Strukturen mit zertifizierten
und wertschöpfungserhöhenden Materialwirtschafts-
prozessen. Eine sichere Basis, um gemeinsam entwickelte
Konzepte intelligent und transparent nutzbar zu machen
und zum Erfolg zu führen.

Instrumente

Anbindung | Entwicklung standardisierter und
individueller Kataloglösungen – standardisierter
Marktplatzlösungen – individueller E-Procurement-
Modelle auf Basis vorhandener ERP-Systeme
(SAP R/3, MS Dynamics etc.)
Warengruppenklassifizierung nach gängigen
eCl@ss-Standards, Daten-Generierung, -Bereit-
stellung, -Übermittlung nach BMEcat, XML, EDI,
OCI/PunchOut etc.
Integration C-/MRO-Teilemanagement
Systemtechnische Verknüpfung und Integration von
Einkauf | Beschaffung, Materialwirtschaft | Logistik,
technischer Planung | Wartung | Instandhaltung
durch einheitliche Datenstrukturen mit funktions-
übergreifenden Prozessketten

Kundenvorteile

Konzentration auf das Kerngeschäft
Schaffung von Mehrwertleistungen | -Nutzen
Individuelle IT-Anbindungskonzepte mit
zertifizierten Standard-ERP- | Logistikprozessen
Automatisierung manueller Mehrfacherfassungs-
prozesse ohne Medienbrüche
Reduzierung der Beschaffungsprozesskosten
bei Prozess- und Kostentransparenz

Sichere Infrastruktursysteme.
Mit Experten für Experten.

Die EBERO Gruppe besteht aus europaweit agierenden
technischen Handelsunternehmen. Als innovativer Dienst-
leister erfüllen wir die permanent wachsenden Anforde-
rungen unserer Kunden. Mit unseren Kernkompetenzen –
Beratung · Produkte · Logistik – sind wir der zuverlässige
Partner für Energieversorger und Telekommunikations-
unternehmen, Unternehmen der Wasser- und Abwasser-
wirtschaft, Industrieunternehmen sowie für Anlagen-
und Rohrleitungsbauer. Ihnen ermöglichen wir es, sichere
Infrastruktursysteme zu erstellen und zu betreiben. Überall
dort, wo Experten gefragt sind, sind wir die Experten.

Verstehen · Strukturieren · Lösen.
Wir helfen Ihnen, sich im schnellen Wandel zu optimieren.

Neue Herausforderungen des Marktes verlangen unkon-
ventionelles Denken mit Fokus auf die eigenen Kernprozesse.
Die Vorhaltung hoher administrativer und finanzieller
Ressourcen erschwert die Ertragsoptimierung unter ver-
änderten Rahmenbedingungen. Mit schlanken Logistik-
konzepten und smarten E-Business-Lösungen helfen wir
Energieversorgungs- und Industrieunternehmen gleicher-
maßen, die zunehmende Komplexität zu reduzieren und
ertragssteigernde Wertschöpfungspotenziale zu erschließen.

Für Sie denken wir uns in Ihre Prozesse hinein, identifi-
zieren ihren Mehrwert und bilden ihn ab, entwickeln die
erforderlichen Strukturen und sorgen für eine perfekte
Integration in Ihre bereits bestehende Systemlandschaft.

Technischer Handel
Infrastruktur Systeme

Logistik Prozesse

Planung LagerungEinkauf /
Disposition

Material-
handling

Baustellen-
logistik

Wartung /
Instandhaltung

Jeder Teil der Prozesskette wird separat analysiert und zu einem optimal nutzbaren System zusammengeführt.
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